

## Errata and Format Revisions

November 2021

<b>Specifications Manual Revisions</b>		
<b><u>Location</u></b>	<b><u>Page #</u></b>	<b><u>Revision Needed</u></b>
1010, 1.02	1	Add abbreviation for API - American Petroleum Institute
2010, 2.04, Table 2010.03	10	"Patch" should be "Pitch"
4010, 2.02		Add fusible PVC and HDPE pipe
4050, 3.01, D, 1	12	Notifying should be notify
5030, 3.01	3	Opening paragraph, 2nd sentence - clarify by referecing subsections 3.02-3.08
Figure 7030.208	1	Shading is missing from the turning space